

忙碌的园林工人



绿化带枝繁叶茂挡视线 园林工人“理发”忙

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,针对市区和顺路东段绿化带内树木过高、过密,存在安全隐患的现象,市园林处湛南路养护队工作人员赶到现场进行了修剪(上图)。

上午10时许,记者在现场看到,和顺路(开源路至新华路段)的绿化带内,除了低矮的灌木外,还有不少花石榴。一人多高的花石榴一株株紧凑地挨在一起,枝叶繁茂,树枝散开约有两米。远远看去,它们就像一堵绿色的“墙”,司机视线很容易被挡。特别是在没有设置斑马线的绿化带道口或豁口,行人、车辆时不时冒出来,司机不得不小心再

小心。

“这段路特别不好走,我每次开车进出都十分小心。”家住和顺路市第四人民医院家属院的何先生说,这段道路的绿化带太高、太密了,对于开车的驾驶员来说,速度一旦超过50公里/小时,就看不见绿化带那边的行人和车辆,如果半路杀出“程咬金”,根本来不及反应。

另据市园林处湛南路养护队的工作人员介绍,该路段的绿化带内共种有400余株花石榴。这些花石榴长得特别快,“我们每年都会修剪,但过段时间,它们就又‘崭露头角’,且枝叶茂盛,很容易遮挡路人、司机的视线。”

工作人员说,这些花石榴枝条上有

刺,特别不好修剪。以前,他们都是用压力剪一枝一枝剪,仅这段路就需要3个人干一周。为解决这一难题,该队工作人员经过多次研究和实验,结合油锯和绿篱机的特点,对油锯进行了改造。

当天上午,记者看到,工作人员手持改造过的油锯靠近花石榴,伴随着机器声响起,花石榴枝应声倒下。

“照这个速度,两个人两天就能将这段路的绿化带修剪一遍。”工作人员说。记者注意到,修剪后的绿化带整洁、美观,高度不超过1米,视野开阔。

工作人员说,他们还将对诚朴路、姚电大道等路段绿化带内的树木进行修剪,消除安全隐患。

1.5米长的大葱、 8斤重的白菜…… 应季蔬菜大丰收 面临滞销愁坏人

□记者 张鸿雨

本报讯 夏季时西瓜遭遇雹灾减产,秋茬种的萝卜、白菜、大葱丰产了却又滞销。昨天,石龙区龙河街道嘴陈社区驻村工作人员向本报求助,希望大家帮帮贫困户黎广耀一家。

黎广耀家住嘴陈社区黎庄村,妻子牛彦彩于2013年患上胰腺炎,黎广耀带着妻子奔赴郑州、北京、南京多地治疗,在欠下50多万元外债后,妻子的病情总算稳定下来(本报曾多次报道)。为尽快还债,黎广耀流转承包了近百亩土地种植经济作物。今年6月中旬,十多亩的西瓜遭遇雹灾,几近绝收。为挽回损失,他和妻子平整土地,种上了大葱、萝卜和白菜等。种瓜时他用了猪粪,造成蔬菜个头过大。“萝卜大的有六七斤(1斤=500克)重,小的也有两斤多,人家都嫌大不好卖。”黎广耀说。

昨天上午,记者在他家地里看到,十多亩的萝卜、白菜、大葱长势喜人。尤其是早茬大葱拔出来后,足足有1.5米长,棵棵有成人大拇指那么粗,而且葱白也很长。在大葱畦东侧是粗壮的大白菜。“当时卖种子的说每棵能长到4斤多,我们这都超过8斤了,拉到集市上人家只问问就走了。”对于丰产的蔬菜,他们夫妻满是无奈。

“前几天,驻村工作队队员刘有亮、孙守军等帮我们联系了一家超市。担心卖不出去,超市只要了800斤萝卜白菜。”牛彦彩说。

黎广耀说,他家种菜用猪粪施肥,萝卜和白菜含水量高、口感好。目前,滞销的萝卜有3万多斤、白菜15万多斤、大葱2.5万斤。“大葱萝卜得尽快处理掉,已经立冬了,还得种小麦呢。”黎广耀说,如果下雪蔬菜就会烂在地里,希望有爱心的商户和企业前来选购。

拖欠他人钱 被拘才认账

□记者 胡耀华

本报讯 鲁山县观音寺乡的李老太借给别人40万元,到期后,借钱人张某却无法偿还,李老太将张某告到法院。11月12日,被拘留后,张某同意还款,双方重新达成还款协议。

据鲁山县人民法院法官介绍,2017年3月,70多岁的李老太为了得到高息,将自己的30万元连同亲戚的10万元借给了当时在某金融部门工作的张某。张某拿到钱后又转借给他人。起初,张某按时向李老太归还部分本金和利息,但到了后期没了音信。今年4月,李老太将张某起诉至法院。后经调解,张某同意分期偿还剩余本金26万元及利息。但截至今年8月7日,张某只还了17万元。李老太再次来到法院,申请强制执行。

11月9日,法院将张某拘留。次日,张某表示忏悔的同时,同意与李老太协商,分期还款。11月12日,双方重新达成还款协议。李老太向法官求情提前放了张某。

园林垃圾车 加装防尘棚

昨天上午,在市区开源路湛河桥东侧,市园林处湛河公园的工作人员为一辆载有枯枝树叶的园林垃圾车装上防尘棚。

近日,市园林部门开始对运输园林垃圾的车辆加装防尘棚,避免垃圾在运输过程中掉落,影响环境。 本报记者 彭程 摄



平顶山学院举行冬季双选会 1200余名毕业生与企业达成就业意向

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从平顶山学院获悉,11月10日,该校2018年冬季双选会在体育馆举行。来自我省和北京、上海、重庆、江苏、广东等地的300余家用人单位现场提供近万个就业岗位。1200余名毕业生与企业达成就业意向。

据了解,参会企业有中国人民解放军

海军807厂、中国华冶科工集团有限公司、中国化学工程第十六建设有限公司、中国人寿保险股份有限公司、北京链家房地产经纪有限公司等行业先锋和知名企业。此次双选会吸引了4500余名应届毕业生到场询问、求职。

“我们在了解学生实践能力的同时,更注重其专业素养,希望学生们在简历中能够向我们展示他们对未来的规划,

明确自己的定位。”在招聘会现场,中国人民解放军海军807厂的负责人高桂娟说。

平顶山学院2015级经济与管理学院学生冯元雅认为,与往届双选会相比,本次双选会上的就业岗位与应聘者所学专业联系更加紧密。他投递简历时大都选择与本专业相关或相近的岗位,感觉更加有的放矢。